

PROCESSO LICITAÇÃO Nº 42/2013

EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 27/2013

REGISTRO DE PREÇOS

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO

NO EDITAL DE LICITAÇÃO, página nº 31 , ONDE SE LÊ,

ANEXO VII

PREGÃO PRESENCIAL Nº 27/2013

RELAÇÃO DE PRODUTOS, QUANTIDADES APROXIMADAS DE CONSUMO
E PREÇOS MÁXIMOS PARA EXERCÍCIO DE 2014

ITEM	QUANTIDADE	UNIDADE	DESCRIÇÃO	PREÇO UNIT. MÁXIMO
1	205.000	LITRO	OLEO DIESEL S10 BAIXO TEOR DE ENXOFRE (1396)	2,47
2	34.000	LITRO	GASOLINA COMUM FILTRADA (IAD=87) (35895)	2,90
3	1.000	LITRO	ETANOL HIDRATADO COMBUSTÍVEL (HEHC) (35896)	2,60
4	500	LITRO	ARLA 32 (141593)	3,50

LEIA – SE:

ANEXO VII

PREGÃO PRESENCIAL Nº 27/2013

RELAÇÃO DE PRODUTOS, QUANTIDADES APROXIMADAS DE CONSUMO
E PREÇOS MÁXIMOS PARA EXERCÍCIO DE 2014

ITEM	QUANTIDADE	UNIDADE	DESCRIÇÃO	PREÇO UNIT. MÁXIMO
1	205.000	LITRO	OLEO DIESEL COMUM FILTRADO (1396)	2,47
2	34.000	LITRO	GASOLINA COMUM FILTRADA (IAD=87) (35895)	2,90
3	1.000	LITRO	ETANOL HIDRATADO COMBUSTÍVEL (HEHC) (35896)	2,60
4	500	LITRO	ARLA 32 (141593)	3,50